



感恩

來自病人與家屬的溫馨回饋
的足跡...

臺中慈院

耳鼻喉科林忠青醫師雖然很忙，但還是很有耐心地向我解說，很感恩林醫師的照顧，希望你的身體永遠健康平安，幫助更多的病人，祝福你。

林女士

本人罹患血管病變，經送往貴院就醫，於急診同時並發出病危通知，病情之嚴重性不言而喻。但經心臟內科主治醫師江國峰、急診室醫護人員，及第三加護病房護理師游惠茹等人的愛心醫護下，能轉危為安，出院返家。如今健康狀況良好，凡此予我如恩同再造的醫護人員，除心存感恩之外，謹此建議院長對以上醫護人員予以表揚，謝謝！

劉先生

臺北慈院

家父因年事已高加上臥床多年，近年來多在貴院看診，多次住院均承蒙腎臟內科洪思群主任及胸腔科楊美貞醫師悉心診療，最近因急性肺炎住進加護病房，對主治醫師黃奕智醫師的細心照料及RCC(呼吸照護病房)全心協助，尤其是藍青進醫師的積極治療，讓家父在插管六十九日後成功脫離呼吸器轉一般病房，由陳欣怡醫師接手診治後出院。在這段期間因有貴院醫護人員費心的照料，讓家父的身體能痊癒康復，內心有說不盡的謝意，還是要再次的感謝你們妙手回春。為了表達我的感激之情，謹以此信向醫院致謝，同時也感謝醫院培養了這樣優秀的醫務人員，從他們身上充分體現了優良醫院醫生良好的醫風醫德。再一次致上由衷的感激。

劉先生